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Za nadaljnji razvoj delovanja delegatskega
in skupščinskega sistema v Ljubljani

Delegati vseh treh zborov skupščine mesta Ljabljana so v začetku ju-
nija razpravljali o uresničevanju akcijskib usmerHev o nadaljnjem ra-
zvoju ddegatskega ststema in odnosov. Predloženo gradivo in dokaj
bogata ter vsebinsko kvalitetna ra/prava je opozorfla na uspehe in neu-
spehe v delovanju skupščinskega in ddegatskega sistema.

Če na kratko izpostavimo ne-
katere zadeve glede uresničeva-
nja akcijskih usmeritev, potem
velja poudariti, da so največ dela
posvetfli utrjevanju in poglablja-
nju delovanja delegatskega in
sicupščinskega sistema v temeljih
in samoupravnih organizacijah in
skupnostih, v skupščinah občin in
mesta.

Navkljub prizadevanjem. da bi
delegacije postale mesto in pro-
stor za obiikovanje stališč, s kate-
rimi bi delegati pnhajali na kon-
ference delegacij, na seje skupš-
čin občin in mesta, tega vedno in
povsod še ni uspelo uresničiti.
Delegacije so še vedno prevec
osamljene. Pri njihovem delu ni
čutiti pomoči družbenopolitičnih
organizacij, samoupravnih orga-
nov KS. tozdov, strokovnih služb
in drugih. Malo je primerov, ko se
delegacije KS povezujejo skupaj
z delegacijami tozdov in obliku-
jejo enotna stališča, s katerimi
nastopajo na sejah skupščin
druibenopolitičnih skupnosli.

Nadaljnje razpravesonamenili
programiranju dela. Pri lem so
izhajali iz tega, da morajo pro-
grami dela skupščin občin in
mesta izhajati iz nepasrednih
pobud delovnih Ijudi in občanov,
da morajo biti odprti, realni, se-
lektivni in morajo upošievati vse
tiste interese, ki jih delovni Ijudje
in občani v vsakodnevni praksi
uresničujejo v svoji KS, na de-

lovnem mestu ali v okviru širše
družbenopolitične skupnosti.

Pri obravnavi vloge, položaja
in pristojnosti posameznih zbo-
rovso izhajali iz ustavne in statu-
tarne pristojnosti posameznih
zborov.

Nadaljevanje na 3. strani



(Nadaljevanje s 1. strani)
Pri programiranju dela zborov je

treba upoštevati njihovo specifično
vlogo in pristojnoKti. Storiti je treba
kvalitetne napore za večjo aklivnost
zbora združenega dela, ki naj obrav-
nava predvsem zadeve, izhajajoče iz
razvoja diužbenogospodarskih od-
nosov, gospodarjenja, stabflizacije in
obvladovanja družbene reproduk-
cije kot celote.

Vloga in položaj zbora občin se je
že v marsičem spremenila. Tako po-
staja zbor občin vse bolj mesto in
prostor, kjer se soočajo z interesi
občin kot temeljnih družbenopoli-
tičnih skupnosti, kjer se srečujejo z
interesi združenega dela in drugih
dejavnikov in v katerem odtočajo o
spremembnih zadevah nadaljnjega
razvoja občin kot komun in tudi na-
daljnjega razvoja mesta Ljubljana.

Tudi delovanje družbenopolitič-
nega zbora se vse bolj uveljavija. K
temu so mnogo priporaogle družbe-
nopolitične organizacije na ravni
mesta in nekatere usmeritve, ki so jih
v zadnjem času sprejeli v zvezi z de-
lovanjem DPZ. Med njimi velja iz-
postaviti poseben posvet v okviru
priprav na III. kongres samouprav-
ljavcev in sporočilo, ki so ga obliko-
vali v zvezi z delovanjem DPZ. Ugo-
tovitve iz sporočila pa obvezu jejo, da
v bodoče vlogo DPZ še bol j razvijajo
v duhu ustavne vloge le-tega.

Med pomembnimi zadevami so iz-
postavili delegatska vprašanja, od-
govore in pobude v zborih skupščine.
Delegatska vprašanja, in pobude, ki
jih postavljajo delegati, so kažipot
interesov delovnih Ijudi in občanov.
. Tudi informiranju delegatov in
pripravi delegatskih gradiv so posve-
tili vso pozornost. Deiegatsko gra-

divo SML se je v marsičemu že
izboljšalo. Prav sedaj pa pripravljajo
celovitejšo analizo družbenega si-
stema informiranja v Ljubljani, s
čhner bodo prav gotovo izboljšali
tudi informiranje delegatov in drugih
samoupravnih sredin. Kvalitetnejše
in krajše ter jedrnatejše infoimacije
so prav gotovo temdjna osnova za
lažje odiočanje delegatov, delegacij,
konferenc delegacij in tudi skupščin
družbenopolitičnih skupnosti.

V dosedanjem delovanju delegat-
skega in skupščinskega sistema so se
dokaj dobro uveljavili družbeni
sveti. Zakon, ki je bil s tega področ ja
sprcjel, je prinesel nekatere novosti,
ki jih v praksi že uvdjavljajo, prav
gotovo pa je treba izpostaviti, da bo
treba še krcpiti delo družbenih sve-
tov, še zlasti družbenih svetov zno-
traj upravnih organov ter na ta način
dobivati širše verificirana stališča za
lažje odločanje na sejah skupščin
občin in mesta.

V preteklem letu so dobro razvili
sodelovanjc skupščine mesta s
skupšfinami SIS. Med pomembne
seje. ki so jih skupaj organizirali,
velja opozoriti na seje o stanovanj-
skem go&podarstvu, otroškem var-
stvu. zdravstvu, kulturi, usmerjenem
izobraževanju itd. V bodoče bcxio te
oblike enakopravnega odločanja,
usklajevanja in delovanja še razvijali
in krepili.

Ugotovitve, stališča in sklepi, ki so
ji h v zvezi z delovan jem delegatskega
in skupščinskega sistema izpostavili,
zahtevajo tudi nadalje kar največjo
zavzetost vseh, ki jim je skrb in od-
govornost za delovanje družbenopo-
litičnega sistema temeljna naloga in
dolžnost.
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